



Title	正誤表
Citation	北海道大學文學部紀要, 27(2)
Issue Date	1979-03-30
Doc URL	http://hdl.handle.net/2115/33791
Type	bulletin (other)
File Information	27-44_Pseigo.pdf



[Instructions for use](#)

文学部紀要 (27-2) 正 誤 表

頁	訂 正 箇 所	誤	正
9	21行目	擬自動詞	擬 <u>似</u> 自動詞
21	6 "	主 <u>詞</u>	主 <u>語</u>
"	8 "	<u>詞</u> 順	<u>語</u> 順
23	27 "	stark- <u>nacked</u>	stark- <u>naked</u>
24	12 "	Quirk <u>ef al</u>	Quirk <u>et al</u>
27	21 "	<i>Transformational Gramar.</i>	<i>Transformational Grammar.</i>
42	下から1行目	私が <u>教</u> えた	私が <u>数</u> えた
51	" 6 "	getrieben <u>em</u>	getrieben <u>en</u>
"	" 5 "	<u>silben</u>	<u>Silber</u>
52	" 6 "	(Apokripha) <u>u</u>	(Apokripha)